КОНФЕРЕНЦІЯ ПРО РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКУ ВІЙНУ В ХКТЕІ
1 березня 2024 р. на базі Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту пройшла ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Хмельниччина в умовах війни росії проти України: рік 2023» (Голова організаційного комітету – Юрій Телячий, президент ХКТЕІ,                              д.і.н., проф., голова Хмельницької обласної організації НСК України). 
Метою даного заходу було посилення уваги до вивчення історичних передумов і складових сучасних чинників російсько-української війни, поширення досвіду організації системи волонтерського руху й патріотичного виховання Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту серед закладів вищої та фахової передвищої освіти Хмельниччини, України.
У роботі конференції взяли участь воїни ЗСУ, волонтери, працівники закладів вищої та фахової передвищої освіти Хмельниччини, України, науково-дослідницьких установ, представники органів влади, історики, краєзнавці, педагоги, громадські та волонтерські організації. 
Вітання учасникам форуму надіслав Голова НСКУ, член-кореспондент НАН України, д.і.н., проф. Олександр Реєнт.
Тематика доповідей, склад учасників і зміст резолюції конференції засвідчили, що події, які відбуваються на даний час в Україні, сприяють консолідації української нації, єдності, об’єднання суспільства задля Перемоги над російським агресором.





